

探寻真相,我们一直在路上。无论是公权部门谋私利行为,还是不法分子发黑财行径,我们都勇于将他们真实面目公布于众,接受公众的审判。

公权谋私利的面纱被揭下来

本报记者 姚楠

婚姻服务公司开进婚姻登记处

□登记处与婚姻公司关系难辨清,新人在牡丹区民政局登记处“被消费” □婚姻服务公司项目收费价格比市场价高出3—8倍不等

本报记者 姚楠

按照国家规定,婚姻登记只需交9元工本费,到菏泽市牡丹区婚姻登记处却要交200多元,新人登记时除了要先交91元的“婚姻服务费”,还被引导着交100元的婚前体检费,仔细一看91元的发票收款单位竟为“婚姻服务公司”,这让许多新人很是纳闷:“来民政局婚姻登记处登记,为什么还要给婚姻服务公司交钱?婚姻登记处的做法岂不是在乱收费?”19日,记者来到牡丹区婚姻登记处,以婚姻登记咨询为名,对此进行暗访。

新人糊里糊涂交费 却不知收费人是谁

19日上午,在牡丹区婚姻登记处二楼咨询处,工作人员看过记者户口本、身份证后,指了指楼下,张口就说:“先去一楼交费。”

记者来到一楼,被告知要交91元。“婚姻登记不是只需要9元工本费吗,怎么还要交91?”记者问道,工作人员一口气说了一串数字:“照规矩91元,证件复印15元,婚前

对于咨询处交待的“先交91元”要求,多数新人还是非常“配合”,直接掏钱,少数人对价格提出疑问,收费处工作人员大多以“这是登记中一项”、“大家都交钱”等理由回答,而新人几乎全部掏钱交费。

交了91元,照个相,拿着一堆单据,赵先生还没来得及细看,又接到收费处工作人员指令:“出门右转,去最北头。”原来北头是婚前体检中心,不出所料,进门还是先交钱,这次赵先生交了100元体检费。

记者询问体检中心工作人员:“婚前体检一定要做吗,不做行不行?”刚开始对方并不直接回答,只是一再劝说:“这是婚姻登记的一项,人家都做的。”赵先生又交了100元进行体检,至此,他们已交了191元,还没见到结婚证的身影。

大概15分钟后,赵先生与张女士走出体检中心,“婚检很简单,抽血检查了乙肝,男方做心电图,女方做B超,然后医生简单问了两句。”张女士说。

随后,两人又来到二楼办理大厅,工作人员指着墙上的项目告示

务费用为40元,总的算下来,赵先生、张女士为办结婚证前后花费203元。直到这时,赵先生还以为这些费用是登记处要收的。

婚姻服务公司收费价格 要比市场价高出好几倍

在牡丹区婚姻登记处一楼收费处,摆放的“婚姻服务项目价格公示栏”上为这91元标注了明细:证件快照2张8张30元,证件复印A4纸5元,婚庆用品(证盒,胸花,手提袋)16元,颁证服务40元。

记者调查发现,在菏泽当地市场价格,证件快照一般在10元左右,是公示价格的三分之一;在所谓的婚前用品组合中,胸花零售价只有1-3元,手提袋一般2元,可在婚姻登记处,这两样加上一个纸壳子证盒卖到16元;正反面A4纸复印1元左右,公示价格是5元。

采访中,新人们均表示,最难理解的是“颁证服务”,价格40元,“平时刻个光盘才5元钱,这里收费40元”牡丹区的谢先生生活



▲领个结婚证花了200多元!这证真贵。
▲新人交的91元,发票收款单位竟是婚姻服务公司。

记者 邓兴宇 摄

释:“我们这儿就是公司,婚姻服务就是公司提供的,和民政局登记处没有关系。”

“没有关系,登记处让我们先交91元?”安成婚姻登记服务公司

服务公司。

“刚一来就让交这费那费,好像不交费就没法办下一步似的,我们还以为那是必选项呢,登记下来才后知后觉,被骗新人泪眼涟

高高兴兴去领结婚证,本以为9元了事,谁知下来后却交了200多元,本来嘛,去结婚,谁也不愿节外生枝,大喜日子该交的钱就交了吧。但如果认准了新人“多一事不如少一事”

的心理,大大方方多收费,还堂而皇之地推销名不副实的“办证服务”,怎么想都觉得让人窝火。

高收费的背后是民政部门婚姻登记处与婚姻公司纠缠不

清的利益关系,经过调查,记者发现了问题的关键点,尽管新人交了200多元,但拿到的发票却是婚姻服务公司开具的,婚姻登记处里暗藏婚姻服务公司,两者关系暧昧不清,显然,公

权力为了谋私利,侵犯了新人们的权利。

为取得证据,记者先后多次暗访牡丹区婚姻登记处,揭开这一黑幕,而新人手中的发票也成为本报强有力的证据。

用新闻的力量 阻击盗挖堤土

本报记者 李贺

菏泽进入汛期,东鱼河大堤却被人疯狂盗挖,东鱼河作为菏泽一条重要河流,担任着6县2区的防汛重任,河堤安全却岌岌可危。记者了解到这一情况后,2012年7月25日深夜23时从城区出发,深入一线,来到盗挖现场,受到了不法分子的围攻,后来在公安部门的介入下才脱困。

次日,记者用精彩的现场描述,以“菏泽东鱼河大堤保卫战”为题进行了独家报道,同时对此类案例进行解读分析。

随后两天记者持续关注了大堤被挖的情况,经过《东鱼河大堤遭疯狂盗挖》、《这帮“土耗子”也太猖獗了》、《150米护河大堤丧失防洪能力》、《公安机关介入大堤挖掘事件》等一批稿件,对菏泽东鱼河大堤遭疯狂盗挖的现状进行了报道,推动有关部门参与并采取行动,公安部门开始介入大堤盗挖事件调查,并加强对东鱼河堤防巡防。

全新捷达 深度触碰

即便你早有准备,但当你真正在看到全新捷达时,你还是忍不住倒吸一口气——这还是那个在中国大街小巷都能见到的那款车吗?全新捷达的变化让很多人觉得“不可思议”,而仔细看过之后更多人会觉得——真不错,这就是我想要的那款车。

全新捷达的前脸采用了大众高端车型的X造型,与其它同门使用了相同的双层格栅,同时保险杠下方的进气格栅设计的非常漂亮,甚至你很难从这里找到以前

的影子。而从侧面来看,即便是和原来同样的硬朗线条,也表现出了截然不同的时尚动感。两条明显的腰线让视觉效果更加立体,勾勒出整个车身的修长感,颇有几分欧洲运动轿车的的气质。与原来中规中矩的尾部相比,全新捷达尾部造型更加饱满,两个类似飞翼造型的多边形尾灯相当前卫。

全新捷达的内饰依然延续了大众的严谨作风,做工方面也没什么瑕疵。里面的任何细节几乎在其他大众车上都有见过。相比全新桑

塔纳,全新捷达的最大的变化在于空调出风口变成圆形,略微增添了一些活泼气氛。

全新捷达搭载了大众最新的EA211系列发动机,并覆盖了1.4L(最大功率为66kW)和1.6L(最大功率为81kW)的排量,全新的发动机与目前的EA111系列相比,在性能方面提升的并不明显,但在燃油经济性上却有了更好的表现。与发动机相匹配的有代号为MQ200-5F的5速手动变速器,以及新增的AQ系列的自动变速器。预计未

来全新捷达上市后,1.4L版的车型将成为主打的产品。另外,据了解全新捷达未来还会推出搭载1.4TSI+7速DSG变速箱动力组合的车型。变亦不变,这是对全新捷达的最贴切概括——变的是外形,不变的是捷达不断创新的品牌精神。诚如哈肯伯格博士所说,“只要你知道如何去寻求产品的创新发展,你的车行驶到哪里,哪里就会有客户。”在这样的逻辑下,全新捷达能否再创造一个20年的传奇,想必每个人心中自有答案。(张虹)



一汽-大众 威志夏利 让世界为你转身 来自平凡超越平凡 天津一汽菏泽鑫升4S店 销售热线:0530-5159988/5159989 服务专线:0530-5159997/5159987 地址:菏泽市黄河东路立交桥东2576号 菏泽鑫升天津一汽十周年店庆 十种特惠任你选 加装精品五折起 夏利N5裸车最低39900元起